
 
 
Директор за продажба 
 
 
Security Shop е водечка регионална компанија од областа на решенија за сигурност, генерален застапник 
и дистрибутер за брендовите DAHUA, UNIVIEW, HYUNDAI, BLAUPUNKT, DSC, CROW, CERRIER, TRIKDIS, 
GARETTE, ORVIBO, MOORGEN, ELKRON, KEYTOP, DITEC, DSSPA, HILAND, YLI ELECTRONICS со свои 
претставништва на пазарот во Србија, Македонија, Црна Гора и Босна и Херцеговина. 
Како лидер во областа на иновативни технолиги поставивме стандарди во индустријата за безбедносни 
системи  , телекомуникации, сигурносни бариери и интегрирани системи. 
 
Нашиот тим е ориентиран кон технолошки иновации, овозможува на секој корисник да му се понудат високо 
квалитетни решенија од областа на сигурносна опрема.  
 
Како дел од Mаcchina групацијата подржани сме со искуство и ресурси кој ни овозможат непрестајно да се 
развиваме и да ја унапредиме нашата понуда на технички решенија. 
 
Поради ширење на својот бизнис во потрага сме по нови членови на тимот кои би сакале да допринесат на 
нашиот успех. Доколку сакате да станете дел од тимот кој препознава и негува таленти Ве повикуваме да 
ни се придружите. 
 
Потребно ни е унапредување и доминација на пазарот во областа на Продажба на системи за безбедност  
со таа цел сме во потрага по директор за продажба кој ќе ни помогне да ги исполниме целите за квалитетно 
опслужување на постоечките и стекнување и раст на задоволни нови клиенти. 
 
Задачи: 
Дизајнира и спроведува стратешки бизнис план за големопродажба преку кој ќе ја прошири базата на 
клиенти на компанијата и ќе обезбеди нејзино силно присуство на пазарот. 
Креира и промовира силни, професионални и долготрајни односи со клиентите преку партнерство и 
разбирање на нивните потреби. 
 
Компетенции и вештини: 
Способност за комуникација, презентирање и влијание. 
Способност да го менаџира процесот на продажба. 
Способност за  менаџирање со клиенти. 
Да поседува силна логика за бизнисот и индустријата. 
Претходно работно искуство во сектор продажба од областа 
Посветен на континуирана едукација и надградба на знаењата од областа. 
Возачка дозвола Б категорија 
 
Нудиме: 
Компетитивна плата  
Користење на службено возило  
Работа во интернационална работна средина. 
Бенефиции и бонуси согласно остварените резултати. 
Можност за интернационален напредок во рамките на компанијата. 
 
Испратете го вашето CV на: dragana.kelecevic@macchina.rs и davor.babic@securityshop.mk  
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